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E DANK U WEL VOOR UW AANKOOP VAN EEN WHIRLPOOL
— PRODUCT Voor verdere assistentie kunt u het apparaat
== registeren op www.register10.eu

SCAN DE QR-CODE OP UW APPARAAT VOOR MEER INFORMATIE

Lees eerst deze gebruiksaanwijzing!

Beste klant,

We hopen dat uw product, dat in een moderne fabriek werd geproduceerd en onder de

meest nauwkeurige procedures voor kwaliteitscontrole werd gecontroleerd, u doeltreffend
van dienst zal zijn.

Lees daarom voor het product te gebruiken zorgvuldig deze volledige

gebruiksaanwijzing en bewaar het ter referentie. Als u het product aan iemand anders
geeft, geef er dan ook de gebruiksaanwijzing bij.

De gebruikershandleiding helpt u het product snel en veilig te gebruiken.
®| ees de gebruiksaanwijzing voordat u het product installeert en gebruikt.

®Zorg dat u de veiligheidsinstructies leest.

®Bewaar de gebruiksaanwijzing op een gemakkelijk toegankelijke plaats aangezien u
deze later nodig kunt hebben.

®Lees de andere documenten die bij het product zijn overhandigd.
Onthoud dat deze gebruikershandleiding tevens van toepassing is op bepaalde andere

modellen. Verschillen tussen de modellen worden in de handleiding vermeld.

Bezoek de volgende websites
docs.whirlpool.eu & parts-selfservice.europeanappliances.com

[i] INFORMATIE
De informatie van het model zoals opgeslagen in de product-

ENEHG 7 % databank is toegankelijk op de onderstaande website. Zoek

uw model identificatie (*) vermeld op het energielabel.

SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER > (%)

_ u https://eprel.ec.europa.eu/
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1. Thermostaat en lampkast 7. Laden voor bewaren van
2. Aanpasbare schappen diepvriesproducten

3. Deksel van de groentelade 8. Stelvoetjes voor

4. Groentelades 9. Schap voor glazen potten
5. |Jsblokjesvorm met houder 10. Flessenschap

6. Lade voor snel invriezen

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing zijn schematisch en hoeven
niet exact met uw product overeen te komen. Wanneer onderdelen niet tot het
product behoren dat u hebt gekocht, gelden deze voor andere modellen.
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n Installatie

Punten waarop gelet moet
worden bij de verplaatsing van
een koelkast

1. Uw koelkast moet van de stroom zijn
afgesloten. Voor het vervoer van uw
koelkast moet deze leeg zijn gemaakt en
gereinigd.

2. Voordat deze wordt verpakt, moeten
schappen, accessoires, groentelade, enz.
in de koelkast worden vastgemaakt met
tape en beschermd zijn tegen stoten. De
verpakking dient met dikke tape of
geschikt touw worden ingebonden en de
vervoerregels op de verpakking dienen
strikt te worden nageleefd.

3. Originele verpakking en
schuimmaterialen moeten worden
bewaard voor toekomstig transport of
verhuizen.

Voordat u de koelkast inschakelt,

Controleer het volgende voordat u uw
koelkast gaat gebruiken:
1. Maak de binnenkant van de koelkast
schoon, zoals aanbevolen in het
hoofdstuk “Onderhoud en reiniging”.

2. Sluit de stekker van de koelkast aan op
het stopcontact. Als de koelkastdeur
wordt geopend, gaat de binnenverlichting
van de koelkast aan.

3. Als de compressor begint te draaien,
komt er een geluid vrij. De vloeistof en de
gassen die zich in het koelsysteem
bevinden, zouden ook wat lawaai kunnen
veroorzaken zelfs wanneer de
compressor niet werkt. Dit is normaal.

4. De buitenkant van de koelkast kan
warm aanvoelen. Dit is normaal. Deze
oppervlakken zijn bedoeld om warm te
worden om condensvorming te
voorkomen.

Afvoeren van de verpakking

De verpakkingsmaterialen kunnen
gevaarlijk zijn voor kinderen. Houd het
verpakkingsmateriaal buiten bereik van
kinderen of voer deze af conform
afvalinstructies zoals bepaald door uw
lokale autoriteiten. Gooi het niet weg met
het normale huishoudafval, maar maak
gebruik van ophaalplaatsen voor
verpakkingen die door lokale autoriteiten
Zijn aangewezen.

De verpakking van uw koelkast is
vervaardigd uit herbruikbare materialen.
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Afvoeren van uw oude koelkast

Voer uw oude koelkast af zonder het
milieu op enige wijze te schaden.
e U kunt uw bevoegde dealer of het
afvalcentrum van uw gemeente
raadplegen over het afvoeren van uw
koelkast.

Voordat u uw koelkast afvoert, snijd de
elektrische stekker af. Indien het
apparaat is uitgevoerd met
deursluitingen, dit slot dan onbruikbaar
maken om kinderen tegen gevaar te
beschermen.

Plaatsing en installatie

Als de toegangsdeur van de kamer
waarin de koelkast wordt geinstalleerd
niet breed genoeg is voor de koelkast om
erdoor te passen, bel dan de bevoegde
dienst zodat deze de deuren van uw
koelkast kan verwijderen en de koelkast
zijdelings door de deur kan.

1. Installeer uw koelkast op een plaats
waar deze gemakkelijk kan worden
gebruikt.

2. Houd uw koelkast uit de buurt van
warmtebronnen, vochtige plaatsen en
direct zonlicht.

3. Er moet geschikte luchtventilatie rond
uw koelkast zijn om een efficiénte
werking te verkrijgen. Als de koelkast in
een uitsparing in de muur wordt
geplaatst, moet er minstens 5 cm afstand
zijn ten opzichte van het plafond en
minstens 5 cm ten opzichte van de muur.
Plaats uw product niet op materialen
zoals een kleden of vloerbedekking.

4. Plaats uw koelkast op een vlak
vloeroppervlak om schokken te
vermijden.

Het vervangen van de lamp

Om de lamp/led voor de
binnenverlichting van uw koelkast te
vervangen, bel uw bevoegde
onderhoudsdienst.

De lamp of lampen voorzien in dit
apparaat mogen niet worden gebruikt voor
de verlichting van huishoudelijke ruimten.
Het beoogde gebruik van deze lamp is de
gebruiker te helpen etenswaren op veilige
en comfortabele wijze in de
koelkast/diepvriezer te plaatsen.

De lampen die in dit apparaat worden
gebruikt moeten bestendig zijn tegen
extreme fysieke omstandigheden, zoals
temperaturen beneden de -20°C.

Stelvoetjes aanpassen

Wanneer uw koelkast niet waterpas
staat;

U kunt uw koelkast waterpas stellen
door aan de stelvoetjes te draaien zoals
getoond in de afbeelding. De hoek van het
stelvoetje wordt verlaagd wanneer u in de
richting van de zwarte pijl draait en
verhoogd wanneer u in de
tegenovergestelde richting draait. Wanneer
iemand u hierbij helpt door de koelkast
lichtjes op te tillen vereenvoudigt dit het
proces.

' '
- J ]
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Voorbereiding

e Uw koelkast moet worden
geinstalleerd op minstens 30 cm afstand
van warmtebronnen zoals kookplaten,
centrale verwarming en kachels en op
minstens 5 cm afstand van elektrische
ovens. De koelkast mag niet in direct
zonlicht worden geplaatst.

e Controleer of de binnenzijde van uw
koelkast volledig schoon is.

e Bij installatie van twee koelkasten
naast elkaar, moeten de koelkasten op
een afstand van minstens 2 cm van
elkaar worden geplaatst.

e \Wanneer u de koelkast voor de eerste
keer in gebruik neemt, gelieve tijdens de
eerste zes uur de volgende instructies in
acht te houden.

e De deur niet regelmatig openen.

e Koelkast moet in bedrijf gesteld
worden zonder levensmiddelen.

e De stekker van de koelkast niet
uittrekken. Indien zich een stroomstoring
voordoet buiten uw macht, zie de
waarschuwingen in het deel "Aanbevolen
oplossingen voor problemen”.

e Dit product is ontworpen om te
functioneren bij een
omgevingstemperatuur tot 43°C (110°F).
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n Gebruik van uw koelkast

Knop voor thermostaatregeling

De binnentemperatuur van uw koelkast
verandert om de volgende redenen;

» Seizoenstemperaturen;

* Frequent openen van de deur of de deur
lang open laten staan;

 Etenswaar dat in de koelkast wordt
geplaatst zonder dat deze tot
kamertemperatuur is zijn afgekoeld;

* De plaats van de koelkast in de kamer
(bijv. blootgesteld aan zonlicht);

* Met de thermostaat kunt u een als gevolg
van deze redenen variérende
binnentemperatuur aanpassen. De cijfers
rond de thermostaatknop geven de mate
van koeling aan.

* Wanneer de omgevingstemperatuur
hoger is dan 32°C, draait u de
thermostaatknop in de maximumpositie.

* Wanneer de omgevingstemperatuur lager
is dan 25°C, draait u de thermostaatknop
naar de minimumpositie.

Ontdooien

A) Koelkastgedeelte

Het koelkastgedeelte ontdooit volledig
automatisch. Waterdruppels en een ijslaag
van tot 7-8 mm kunnen zich voordoen op
de binnenste achterwand van het
koelkastgedeelte terwijl uw koelkast aan
het koelen is. Zulke ijsvorming is normaal
als een resultaat van het koelsysteem. De
ijsvorming wordt ontdooid via een
automatische ontdooiing met bepaalde
tussentijden dankzij het automatische
ontdooisysteem van de achterwand. De
gebruiker hoeft de ijsvorming niet weg te
schrapen of de waterdruppels te
verwijderen. Het water dat afkomstig is van
het ontdooien loopt weg via de
wateropvanggroef en stroomt in de
verdamper via de afvoerleiding en
verdampt daar zelf.

Controleer regelmatig om te zien of de
afvoerleiding niet verstopt is en ontstop met
behulp van een stokje in de opening indien
nodig.

Het diepvriesgedeelte voert geen
automatische ontdooiing uit om het rotten
van voedsel te voorkomen.

B) Diepvriesgedeelte

Ontdooien is zeer eenvoudig en zonder
vuiligheid, dankzij een speciale
verzamelbak voor het dooiwater.

Ontdooi twee keer per jaar of wanneer er
zich een ijslaag van ongeveer 7 mm (1/4”)
heeft gevormd. Schakel om de
ontdooiprocedure te beginnen het apparaat
uit aan het stopcontact en trek de
hoofdstekker uit.

Alle etenswaren moeten in een dikke laag
kranten worden verpakt en in een koele
ruimte worden bewaard (bijv. koelkast of
provisiekamer).

Om het ontdooiproces te versnellen kunt u
voorzichtig een bakje warm water in het
vriesvak plaatsen.
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Verse levensmiddelen invriezen

* Het wordt aanbevolen om levensmiddelen
te verpakken of af te dekken voordat u deze
in de koelkast plaatst.

* Warme levensmiddelen en dranken
moeten eerst afkoelen tot
kamertemperatuur voor u ze in de koelkast
plaatst.

* De levensmiddelen die u wenst in te
vriezen dienen vers en van goede kwaliteit
te zijn.

* De levensmiddelen moeten in porties
worden verdeeld op basis van de dagelijkse
of maaltijd gebaseerde
consumptiebehoeften van het gezin.

* Levensmiddelen moeten luchtdicht worden
verpakt om uitdroging te voorkomen, zelfs
wanneer ze slechts gedurende een korte
periode worden bewaard.

* Materialen die voor verpakking worden
gebruikt, moeten scheurvast zijn en bestand
zijn tegen koude, vocht, geuren, olie en
zuren en moeten luchtdicht zijn. Daarnaast
moeten ze goed afgesloten worden en
gemaakt zijn van eenvoudig te gebruiken
materialen geschikt voor gebruik in een
diepvriezer.

* Gelieve de volgende instructies in acht te
nemen om de beste resultaten te bereiken.

1. De kwaliteit van de etenswaren blijft
het best geconserveerd wanneer het zo
snel mogelijk goed tot in het hart wordt
ingevroren.

2. Warme levensmiddelen en dranken
moeten eerst afkoelen tot op
kamertemperatuur voor u ze in de
koelkast plaatst.

3. Zorg er goed voor geen
diepvriesproducten te mengen met verse
etenswaren.

4. De maximale opslag voor bevroren
levensmiddelen wordt behaald door het
diepvriesvak te gebruiken zonder de
laden en de afdekking van het bovenste
schap.

5. Let bij aankoop van levensmiddelen op
de vervaldatum, maximaal toegestane
bewaarperiode en de aanbevolen
bewaartemperatuur. Als de vervaldatum
verlopen is, moet u het niet consumeren.
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De deuren omkeren
Ga verder in numerieke volgorde.




Aanbeveling voor het bewaren
van diepvriesvoedsel

e Voorverpakte diepvriesproducten uit de
winkel dienen conform de instructies van
de fabrikant te worden bewaard in het
vak voor diepvriesproducten.

e Om de kwaliteit van de fabrikant van de
diepvriesproducten en voedingswinkels te
behouden, dient u het volgende in acht te
nemen:

1. Plaats de diepvriesproducten na
aankoop zo snel mogelijk in de
diepvriezer.

2. Zorg dat de inhoud van de

verpakking gelabeld en gedateerd is.

Aanbevelingen voor het gedeelte
voor vers voedsel
*optioneel

e Laat het voedsel in het gedeelte voor
vers voedsel niet in aanraking komen
met de temperatuursensor. Om het
gedeelte voor vers voedsel zijn optimale
bewaartemperatuur te behouden, moet
de sensor niet door voedsel worden
belemmerd.

e Plaats geen warme etenswaren in het
product.

=

>

==
——
!\S!LK V.
——aiCe [I)] temperature
=" ete. ™ sensor
==

17
r
/ temperature
Y sensor
—— 4
VS
\\

10 | NL



H Onderhoud en reiniging

Wij bevelen aan dat u de stekker uit het
toestel trekt voordat u met reinigen begint.

Gebruik lauwwarm water om de kast van uw
koelkast schoon te maken en wrijf deze
droog.

Gebruik een vochtige doek, uitgewrongen in
een oplossing van één koffielepel
natriumbicarbonaat (soda) voor 50 cl water,
om de binnenkant schoon te maken en wrijf
vervolgens droog.

Zorg ervoor dat er geen water in de lamp en
andere elektrische onderdelen binnensijpelt.

Als uw koelkast voor een lange periode niet
zal worden gebruikt, trek dan de
stroomkabel uit, verwijder al de etenswaren,
maak de koelkast schoon en laat de deur op
een kier staan.

Kijk de deurafdichting regelmatig na om u er
zeker van te zijn dat ze schoon en vrij van
etensresten zijn.

Om deurroosters te verwijderen, verwijder
de inhoud en druk het deurrooster
vervolgens eenvoudigweg naar boven vanaf
de basis.

Chloor veroorzaakt corrosie op dergelijke
metalen oppervlakken.
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Bescherming van de plastic
oppervilakken

Plaats geen vloeibare olie of in
olie bereide maaltijden in uw koelkast
in onafgedichte bakjes. Deze kunnen
de kunststof opperviakken van uw
koelkast beschadigen. Mocht u olie
morsen op de kunststof
oppervlakken, reinig dit deel van het
opperviak dan direct met warm water
en spoel af.



n Fouten opsporen

Controleer de volgende punten voordat u de onderhoudsdienst belt. Dit kan u tijd en
geld besparen. Deze lijst omvat regelmatige klachten die niet voortkomen uit defect
vakmanschap of materiaalgebruik. Het is mogelijk dat bepaalde functies die hier
beschreven zijn niet tot uw product behoren.

De koelkast werkt niet.

* De stekker zit niet op de juiste manier in het stopcontact. >>>Zorg ervoor dat de
stekker stevig in het stopcontact zit.

* De zekering van het stopcontact waarop de koelkast is aangesloten of de
hoofdzekering is gesprongen. >>>Controleer de zekering.

Condensvorming langs de wand van het koelgedeelte (MULTI ZONE, COOL
CONTROL en FLEXI ZONE).

* De omgeving is erg koud. >>>Plaats de koelkast niet in een ruimte waar de
temperatuur lager kan worden dan 10°C.

* De deur van de koelkast werd regelmatig geopend. >>>0Open en sluit de deur van
de koelkast niet te vaak.

* Omgeving is erg vochtig. >>>Plaats de koelkast niet in erg vochtige ruimtes.

* Voedsel met veel vloeistof wordt in open bakjes bewaard. >>>Bewaar dit soort
voedsel in gesloten bakjes.

* De deur van de koelkast staat op een kier. >>>Sluit de deur van de koelkast.

* De thermostaat staat veel te laag. >>>Zet de thermostaat op een gepast niveau.

De compressor draait niet

» Thermische bescherming van de compressor kan springen gedurende plotselinge
stroomuitval of afsluiting van de stroomtoevoer wanneer de druk van het koelmiddel
in het koelsysteem van de koelkast niet in balans is. De koelkast gaat na ongeveer 6
minuten draaien. Neem contact op met de onderhoudsdienst wanneer uw koelkast na
deze periode niet start.

* De koelkast zit in een ontdooicyclus. >>>Dit is normaal voor een volledig
automatisch ontdooiende koelkast. Ontdooicylus vindt periodiek plaats.

* De stekker van de koelkast steekt niet in het stopcontact. >>>Zorg ervoor dat de
stekker in het stopcontact zit.

* De temperatuurinstellingen werden niet correct uitgevoerd. >>>Kies een geschikte
temperatuurwaarde.

* Er is een stroomstoring. >>>Zodra de storing is verholpen keert de koelkast terug
naar normale werking.

Het werkingsgeluid neemt toe wanneer de koelkast werkt.

* De werking van de koelkast kan veranderen als gevolg van wijzigingen in de
omgevingstemperatuur. Dit is normaal en geen defect.
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De koelkast werkt frequent of gedurende lange tijd.

» Uw nieuwe product is mogelijk breder dan het vorige. Grote koelkasten werken
langer.

* De omgevingstemperatuur kan hoog zijn. >>>Het is normaal dat het product langer
draait wanneer de omgevingstermperatuur warm is.

* De stekker van de koelkast kan onlangs ingestoken zijn of de koelkast kan zijn
volgeladen met etenswaren.

>>>\Wanneer de koelkast pas is ingeschakeld of kortgeleden werd gevuld, duurt het
langer om de ingestelde temperatuur te bereiken. Dit is normaal.

* Grote hoeveelheden warme levensmiddelen kunnen recentelijk in de koelkast zijn
geplaatst. >>>Plaats geen warme etenswaren in de koelkast.

» Deuren werden regelmatig geopend of hebben enige tijd op een kier gestaan.
>>>De warme lucht die in de koelkast is binnengekomen doet de koelkast langer
werken. Open de deuren niet te dikwijls.

* De deur van het vries- of koelvak is mogelijk op een kier blijven staan.
>>>Controleer of de deuren goed gesloten zijn.

* De koelkast is zeer koud ingesteld. >>>Stel de koelkasttemperatuur hoger en wacht
tot de temperatuur wordt bereikt.

* Deurafdichting van de koelkast of diepvriezer kan vuil, versleten, gebroken of niet
goed geplaatst zijn. >>>Reinig of vervang de afdichting. Een beschadigde/gebroken
afdichting maakt dat de koelkast langer moet werken om de huidige temperatuur te
handhaven.

Diepvriestemperatuur is erg laag terwijl de koelkasttemperatuur voldoende is.

* De diepvriestemperatuur is zeer koud ingesteld. >>>Stel de diepvriestemperatuur
hoger in en controleer.

Koelkasttemperatuur is erg laag terwijl de diepvriestemperatuur voldoende is.

* De temperatuur van het koelvak is zeer koud ingesteld. >>>Stel de
koelkasttemperatuur hoger in en controleer.

Etenswaren die in laden van het koelgedeelte worden bewaard, bevriezen.

» De temperatuur van het koelvak is zeer hoog ingesteld. >>>Stel de
koelkasttemperatuur lager in en controleer.

Temperatuur in de koelkast of diepvriezer is zeer hoog.

» De temperatuur van het koelvak is zeer hoog ingesteld. >>>De temperatuur van het
koelvak heeft invloed op de temperatuur van de diepvriezer. Wijzig de temperatuur
van de koelkast of de diepvriezer en wacht tot de betreffende compartimenten de
gewenste temperatuur bereikt.

» Deuren werden regelmatig geopend of hebben enige tijd op een kier gestaan.
>>>0pen de deuren niet te dikwijls.

* De deur staat op een kier. >>>S|uit de deur volledig.

* De koelkast is pas ingeschakeld of werd recent geladen met voedsel. >>>Dit is
normaal.

Wanneer de koelkast net is ingeschakeld of kortgeleden werd gevuld, duurt het
langer om de ingestelde temperatuur te bereiken.

» Grote hoeveelheden warme levensmiddelen kunnen recentelijk in de koelkast zijn
geplaatst. >>>Plaats geen warme etenswaren in de koelkast.
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Vibratie of geluid.

* De vloer is niet gelijk of stabiel. >>>Indien de koelkast schommelt bij enige
beweging, moet u de stelvoetjes aanpassen. Zorg dat de vloer viak en sterk genoeg
is om de koelkast te dragen.

* De spullen die boven op de koelkast liggen kunnen geluid veroorzaken.
>>>\/erwijder deze van de bovenzijde van de koelkast.

Er komt een geluid van morsende of sprayende vioeistof uit de koelkast.

* Vloeistof- en gasstromen vinden plaats conform de werkingsprincipes van uw
koelkast. Dit is normaal en geen defect.

Er komt een fluitend geluid van de koelkast.

* Er worden ventilatoren gebruikt om de koelkast te koelen. Dit is normaal en geen
defect.

Condens op de binnenwanden van de koelkast.

* Met warm en vochtig weer neemt ijs- en condensvorming toe. Dit is normaal en
geen defect.

* Deuren werden regelmatig geopend of hebben enige tijd op een kier gestaan.
>>>Qpen de deuren niet te dikwijls. Sluit ze wanneer ze open staan.

* De deur staat op een kier. >>>S|uit de deur volledig.

Vocht aan de buitenkant van de koelkast of tussen de deuren.

* De lucht is mogelijk vochtig; dit is vrij normaal bij vochtig weer. Wanneer de
vochtigheid minder wordt, zal de condens verdwijnen.

Slechte geur in de koelkast.

« Ze wordt niet regelmatig schoongemaakt. >>>Maak de binnenkant van de koelkast
regelmatig schoon met een spons met lauw water waarin eventueel wat carbonaat is
opgelost.

* Sommige bakjes of verpakkingsmaterialen kunnen de geur veroorzaken.
>>>Gebruik een ander bakje of ander soort verpakkingsmateriaal.

 Er staan etenswaren in de koelkast in open bakjes. >>>Bewaar de etenswaren in
gesloten containers. Micro-organismen die zich verspreiden vanuit containers zonder
deksel kunnen onaangename geuren veroorzaken.

* Neem vervallen voedingswaren en gemorste gerechten altijd meteen uit de
koelkast.

De deur sluit niet.

* Voedselpakketjes kunnen er de reden van zijn dat de deur niet sluit. >>>Verplaats
de pakketjes die de deur belemmeren.

* De koelkast staat niet volledig waterpas op de vloer. >>>Stel de stelvoetjes bij om
de koelkast waterpas te zetten.

* De vloer is niet gelijk of stevig. >>>Zorg dat de vloer vlak is en de koelkast kan
dragen.

Groenteladen zitten vast.

* De levensmiddelen kunnen de bovenzijde van de lade raken. >>>Herschik de
etenswaren in de lade.

[i) De garantie is geldig gedurende de verwachte levensduur.
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ABYSTE ZiSKALI ViCE INFORMACI, NASKENUJTE PROSIM QR KOD NA
VASEM SPOTREBICI

= DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI ZAKOUPILI VYROBEK ZNACKY
— WHIRLPOOL Prejete-li si ziskat komplexnéjsi podporu, zaregistrujte

= prosim svuj
vyrobek na strance www.register10.eu

Nejdrive si prosim prectéte tento navod k pouziti!

Vazeny zakazniku,

Doufame, Ze vyrobek, ktery byl vyroben v modernich zavodech a kontrolovan v
souladu s nejpfisnéjSimi postupy kontroly kvality, vam zajisti uc€inny provoz.

Z tohoto duvodu vam doporucujeme pozorné si precist cely navod k vyrobku,
nez jej pouzijete, a uskladnéte je v dosahu pro budouci pouziti.

Tento manual Vam pomitize s pouzitim spotiebice rychle a bezpecné.

Prectéte si manual pred instalaci a provozovanim produktu.

Ujistujte se, Ze jste prfecetl bezpecnostni pokyny.

Navod uschovejte na snadno pfistupném misté, mozna jej budete pozdéji potfebovat.
Prectéte si dalSi dokumenty dodané s vyrobkem.

Nezapominejte, ze tento manual plati pro nékolik dalSich modeld. Rozdily mezi modely
budou uvedeny v manualu.

Zadejte prosim nasledujici webové stranky
docs.whirlpool.eu & parts-
selfservice.europeanappliances.com

[i] INFORMACE

R EgEE Informace o modelu uloZzené v databazi vyrobkd se daji ziskat
R ENERG 7 i : zadanim nasledujici webové stranky a vyhledanim

identifikatoru vaseho modelu (*), ktery je uveden na
ST MODEL IDENTIFIER ———> () gngrgetickém &titku.

ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/
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n Vase chladnicka

1. Ovladaci panel a vnitini svétlo 7. Pfihradky na uchovavani
2. Nastavitelné policky mrazenych potravin

3. Sklenény kryt 8. Nastavitelné predni nozky
4. Salky na salaty 9. Policka na sklenice

5. Nadoba na led 10. Policka na lahve

6. Prihradka na rychl é mrazeni

(] Sestava uvedena v tomto manualu k pouZiti je pouze schematicka a nemusi
pfesné odpovidat Vasemu produktu. Pokud produkt, ktery jste nakoupil
nezahrnuje urcité soucasti, ty plati pro jiné modely.

03| Cz



n Instalace

Body ke zvazeni pri prepravé
Chladni€ky

1. ZastrCka chladniCky nesmi byt v
zasuvce. Pred pfemisténim musite
chladniCku vyprazdnit a vycistit.

2. Nez zabalite chladniCku znova
zajistujte policky, dopliky, pfihradky
atd. uvnitf chladni¢ky lepici paskou a
ochrante je pfed narazy. Obaly je
nutno upevnit silnymi paskami a lany a
je nutno dodrzovat pravidla pro
prepravu vytisténa na obalu.

3. Uchovavejte originalni obal a pénu pro
pfipadné premisténi.

Pred spusténim chladnicky,

Pfed prvnim spusténim chladnicky:

1. Ocistéte vnitini ¢ast chladnicky dle
pokynu v kapitole “Udrzba a &isténi” .

2. Pripojte zastrCku do zasuvky. Pfi
otevreni dvefi se zapina i vnitini svétlo
chladnicky.

3. Pfi zapnuti kompresoru budete slySet
zvuk. Zvuk vydavaji normalné i
kapaliny a plyny uzaviené v chladicim
systému a to i kdyz kompresor neni
spustén.

4. Pfedni hrany chladniCky mohou byt
teplé. To je normalni. Tyto ¢asti byvaji
teplé aby nedoslo ke kondenzaci.

Likvidace obalu

Obalové materialy mohou byt
nebezpecné pro déti. Uchovejte obalové
materialy mimo dosah déti. Likvidace
probiha dle pokynU mistnich urada.
Obaly nevyhazejte spolu s domacim
odpadem, odevzdejte je do mist sbéru
uréenych mistnich ufadu.

Obal chladni¢ky e vyroben z
recyklovaného materialu.
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Likvidace staré chladni¢ky

Likvidujte starou chladniCku aniz byste
uskodil zivotnimu prostredi.

e Vice informaci o likvidaci chladni¢ky
Ize ziskat u autorizovaného prodejce
nebo u sbérného stfediska ve Vasi
lokalité.

Pred likvidaci chladniCky odfiznéte
elektrickou zastrCku. Jsou-li na dvefich
zamky, ujistujte si, Ze nejsou funkéni
aby nedoslo k ohrozeni déti.

Umisténi a instalace

Jsou-li dverfe mistnosti, kde bude
chladnicka instalovany, nedostatecné
Siroké a chladniCka neprojde, zavolejte
opravnénému servisu, aby odstranily
dvere chladni¢ky. To umozni chladniCce
projit dvefmi bokem.

1. Instalujte chladni¢ku na dostupném
misté.

2. Uchovavejte chladni¢ku daleko od
zdrojl tepla, vihkych mist a pfimého
zareni.

3. K dosazeni efektivniho provozu,
prostor kolem chladni¢ky musi byt
dobfe vétran. Pokud chladnicka bude
umisténa ve vyklenku ve zdi, musi byt
min. 5 cm daleko od stropu a 5 cm

daleko od stény. Nepokladejte vyrobek

na koberec.
4. Pokladejte chladniCku ve vzpfimené

poloze na pevném a rovném podkladé.

Vyména zarovky

K vyméné zarovky/LEDu osvétleni
chladni¢ky kontaktujte autorizovany
servis.

Lampa (y) pouzité v tomto pfistroji
nejsou vhodné pro osvétleni mistnosti
domacnosti. Zamysleny ucel tohoto
svitidla je pomoci uzivateli umistit
potraviny do chladni¢ky / mrazni¢ky
bezpecné a pohodiné.

Zarovky pouzité v tomto spotfebiéi musi
vydrzet extrémni fyzické podminky, napf.
teploty pod -20°C.

Nastaveni nozek

Pokud chladni¢ka neni stabilni;

Chladni¢ku Ize vyrovnat otoCenim
nozek jako na obraze. Oto¢enim smérem
ukazovanym €ernou Sipkou klesa roh,
kde se nachazi nozka. Oto¢enim
opacnym smeérem se roh zveda. Proces
|ze usnadnit zvedanim chladnicky.

@ @
-J 7
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Priprava

® ChladniCku instalujte nejméné 30 cm
od zdroju tepla, jako jsou varné desky,
trouby, ustfedni topeni a sporaky a
nejméné 5 cm od elektrickych trub,
neumistujte ji na pfimé slunecni svétlo.

® Zajistéte, aby byl vnitfek vasi
chladni¢ky dikladné vycistén.

® Pokud vedle sebe instalujete dvé
chladnicky, mél by mezi nimi byt rozestup
nejméné 2 cm.

® P¥i prvnim spusténi chladnicky
dodrzujte béhem prvnich Sesti hodin
nasledujici pokyny.

® Dvefe nesmi byt Casto otevirany.

® Musi byt spusténa prazdna, bez
jakychkoli potravin.

® Chladni¢ku neodpojujte. Pokud dojde k
vypadku energie, prostudujte si varovani
v kapitole ,Doporuéena feSeni problému*.
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n Pouziti Vasi chladni€¢ky

Tlacitko nastaveni termostatu

Vnitfni teplota chladnicky se méni z
nasledujicich divodu;

* Sezdnni teploty,

« Casté otevirani dvefi a nechavani dvefi
dlouho otevienych,

* Vlozené jidlo do chladnicky bez
ochlazeni na pokojovou teplotu,

» Umisténi chladni¢ky v mistnosti (napf.
vystaveni slune¢nimu svétlu).

* Muzete nastavit proménlivou teplotu
vnitfni ¢asti s ohledem na takové duvody
prostfednictvim pouziti termostatu.

Provozni teploty ovlada tlaCitko
termostatu a Ize jej nastavit na jakoukoli
pozici mezi 0 a 5 (nejchladnéjsi pozice).
Primérna teplota uvnitf chladni¢ky by
méla byt zhruba +5°C (+41°F).
Nastavte tedy termostat tak, abyste
dosahli pozadovaneé teploty. Nékteré
teplejSi (napf. pfihradka na uchovavani
Cerstvého salatu a horni ¢ast
chladni¢ky), coz je naprosto normalni.
Doporu€ujeme vam kontrolovat teplotu
pravidelné teplomérem, abyste méli
jistotu, ze chladniCka stale zachovava
tuto teplotu. Castym oteviranim dvefi
stoupnou vnitfni teploty, takze
doporucujeme zavirat dvifka co nejdfive
po pouziti.

Odmrazovani

A) Prostor chladnicky

V prostoru chladni¢ky dochazi k plné
automatickému odmrazeni. Kapky vody
a namraza do sily 7-8 mm se mohou
objevit na zadni sténé chladnicky, kdyz
se chladni¢ka ochlazuje. Tyto jevy jsou
normalnim dusledkem systému chlazeni.
Namraza

se uvolni automaticky v urcitych
intervalech diky systému automatického
odmrazovani na zadni sténée. Uzivatel
nemusi odSkrabavat namrazu nebo stirat
kapky vody. Voda po odmrazeni stéka
do drazky pro sbér vody a teCe do
vyparniku odvodnovaci trubici, kde se
sama vyparuje.

Pravidelné kontrolujte prichodnost
odvodnovaci trubice a podle potieby ji
Cistéte. Prostor mraznicky se
automaticky neodmrazuje, aby nedoslo
ke snizeni kvality zmrazenych potravin.

B) Prostor mraznic¢ky

Odmrazovani je velmi jednoduché a bez
necistot diky zvlastni nadrzce pro sbér
odmrazené vody.

Odmrazujte dvakrat ro¢né nebo tehdy,
kdyz se utvofi vrstva namrazy asi 7 (1/4”)
mm. Pro spusténi procesu odmrazovani
vypnéte pristroj ze sitée.

VSechny potraviny zabalte do nékolika
vrstev novinového papiru a uskladnéte
na chladném misté (napf. chladnicka
nebo spiz).

Do mraznicky Ize umistit nadoby s teplou
vodou, odmrazovani se tim urychli.
Namrazu neodstranujte Spicatymi nebo
ostrymi pfedméty, jako jsou noze nebo
vidlicky.

NepouZivejte susSiCe na vlasy, elektrické
radiatory nebo jiné elektrické spotrebie
na odmrazeni.

Odmrazenou vodu setfete houbickou ze
dna prostoru mraznicky. Po odmrazeni
vnitfek peclivé vysuste. ZastrCku zasunte
do zasuvky a zapnéte pfivod napajeni.
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Vymeéna dvirek

Postupujte v Ciselném poradi




Mrazeni €erstvych potravin

e Je nutno zabalit nebo zakryt potraviny,
nez je umistite do chladnicky.

e Horké potraviny je nutno zchladit na
pokojovou teplotu, nez je vlozite do
chladnicky.

e Potraviny, které chcete zmrazit, museji
byt Cerstvé a kvalitni.

e Potraviny je nutno rozdélit na Casti
podle potfeb rodiny na den Ci

jednotlivé jidlo.

e Potraviny je nutno vzduchotésné
zabalit, aby nevyschly, i kdyZ je chcete
skladovat kratce.

e Materialy, které pouZijete na

baleni, museji byt pevné a odolné

vuci chladu, vlhkosti, zapachu,

oleji a kyselinam, mély by byt i
vzduchotésné. Navic maji byt

uzaviené a vyrobeny z materialQ, které
e MraZené potraviny je nutno pouzit
rychle poté, co rozmrznou, nemély by
se znovu mrazit.

e Umisténim teplych potravin do
mrazniCky uvedete chladici kompresor
do nepfetrzitého chodu, dokud nejsou
potraviny zcela zmrzlé.

e Pro dosazeni nejlepSich vysledku
prosim dodrzZujte nasledujici pokyny.

1. Nezmrazujte pfilis velké mnozstvi
najednou. Mnozstvi potravin se nejlépe
uchovava, pokud se zmrazi hloubkové a
co nejrychleji.

2. Davejte zvySeny pozor, abyste
nesmisili jiZ zmrzlé a Cerstvé potraviny.
3. Davejte pozor, abyste nesmisli Cerstvé
potraviny a varené jidlo.

4. Maximalni mnozstvi potravin v
mrazni¢ce muzete uskladnit,

pokud vyjmete police nebo zasuvky
mrazni¢ky. Hodnota spotfeby energie
udana pro vasi chladnicku byla
stanovena pfi vyjmuté polici nebo
zasuvce mraznicky a pfi maximalni
naplni.

5. Doporucuje se, abyste vkladal jidlo na
nejvyssi polici pro pocate¢ni mrazeni.

Informace o hloubkovém
mrazeni

Potraviny je nutno zmrazit co
nejrychleji, kdyz je vlozite do chladnicky,
aby zustaly v dobré kvalité.

Norma TSE vyZaduje (podle urcitych
podminek méfeni), aby chladnitka
zmrazila nejméné 4,5 kg potravin pfi
teploté 32°C na -18°C nebo nizSi teplotu
béhem 24 hodin na kazdych 100 litr(
objemu.

Je mozné udrzet potraviny
dlouhodobé
jen pfi -18°C nebo nizSich teplotach.
Cerstvé potraviny miZete uchovat
mnoho mésicu (pfi -18°C nebo nizSich
teplotach pfi hloubkovém mrazeni).
VAROVAN:I!

e Potraviny je nutno rozdélit na ¢asti
podle potfeb rodiny na den Ci jednotlivé
jidlo.

e Potraviny je nutno vzduchotésné
zabalit, aby nevyschly, i kdyz je chcete
skladovat kratce.

Materialy nezbytné pro baleni:

* Lepici paska odolna vigi chladu
» Samolepici paska

* Gumicky

* Pero

Materialy, které pouzijete na baleni
potravin, museji byt pevné a odolné
vuci chladu, vihkosti, zapachu, oleji a
kyselinam.

Potraviny by nemély byt v kontaktu s
predtim zmrazenymi potravinami, aby
nedoslo k ¢asteCnému rozmrazeni.

Mrazené potraviny je nutno pouzit
rychle poté, co rozmrznou, nemély by
se znovu mrazit.
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Doporuéeni pro pfihradku pro
Cerstvé potraviny

*opce

e Zamezte jakémukoli kontaktu potravin
se senzorem teploty v prostoru pro
Cerstvé potraviny. Z divodu zajisténi
idealni skladovaci teploty v prostoru pro
Cerstvé potraviny nesmi byt senzor
blokovan potravinami.

e Nevkladejte do spotrebice horké
potraviny.

MILKT/]
Juice ] temperature
Ste, 2'7 sensor

|

A

sensor

A~ 7000 temperatuj
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H Udrzba a éisténi

DoporucCujeme odpojit pfistroj od site,
nez jej zacnete Cistit.

Pouzivejte vlaznou vodu pro
vyCisténi skfiné a otfete ji pak
dosucha.

Pouzivejte vihky hadfik namoceny do
roztoku jedné Cajove I1ZiCky sody
bikarbony na pul litru vody na
vycisténi vnitiku, pak jej dosucha
otrete.

Zajistéte, aby do krytu svétla a jinych
elektrickych prvkl nepronikla voda.

Pokud chladnicku delSi dobu
nebudete pouzivat, odpojte napajeci
kabel, vyjméte vSechny potraviny,
vyCistéte jej a nechte dvere oteviené.

Pravidelné kontrolujte tésnéni dvifek,
abyste zajistili jejich Cistotu a
nezaneseni ¢asteCkami potravin.

Pro odstranéni polic ve dvefich
odstrante vSechen obsah a pak jen
zvednéte dverni polici vzhuru ze
zakladny.

hiér plsobi korozi takovych
kovovych ploch.

Ochrana plastovych ploch
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Nevkladejte tekuté oleje nebo pokrmy
s obsahem oleje do chladnicky v
neuzavienych nadobach, jelikoz
poskodi plastovou plochu vasi
chladnicky. V pfipadé rozliti nebo
rozetfeni oleje na plastové ploSe
vyCistéte a oplachnéte

prislusnou €ast plochy teplou vodou.



n)oporuéené resSeni problému

Nez zavolate do servisu, projdéte si tento seznam. Mozna vam uSetfi Cas a penize.
Tento seznam obsahuje Casté stiznosti, které nejsou zplsobeny vadnym zpracovanim
¢i pouzitymi materialy. Nékteré zde uvedené funkce nemuseji byt pfitomny na vasem
vyrobku.

Chladni¢ka nefunguje.

* Je chladnicka radné zapojena? Zasunte zastrCku do sité.
* Neni vypalena pojistka zastrcky, do niz je chladni¢ka zapojena, nebo hlavni
pojistka? Zkontrolujte pojistku

Kondenzace na bo¢ni sténé prostoru chladni€ky (MULTIZONE, COOL
CONTROL a FLEXI ZONE)

* Velmi nizka teplota prostredi. >>> Neinstalujte chladniCku v prostfedi, kde teplota
klesa pod 10°C.

- Casté otevirani a zavirani dvefi. >>>Otevirejte dvefe méné &asto.

* Vysoka vihkost v prostfedi. >>>Neinstalujte chladni¢ku v prostfedi s vysokou
vlhkosti.

» Skladovani potravin s obsahem kapalin v otevienych nadobach. >>>Nevkladejte
potravin s obsahem kapalin v otevienych nadobach.

» Dvere jsou dokofan. >>>Zavrete dvere.

* Termostat je nastaven na velmi chladné urovni. >>>Nastavte termostat na vhodnou
uroven.

Kompresor nebézi

* Tepelna pojistka kompresoru se zapne béhem nahlého vypadku energie nebo
odpojeni a zapojeni, jelikoz tlak chladiciho média v chladici soustavé chladni¢ky neni
dosud vyvazen. Vase chladnicka zaCne fungovat asi po 6 minutach. Kontaktujte
servis, pokud se chladni¢ka nespusti na konci této doby.

* Chladnicka je v rezimu odmrazovani. >>>Toto je normalni pro chladni¢ku s plné
automatickym odmrazovanim. Cyklus odmrazeni probiha pravidelné

.» Chladni¢ka neni zapojena do zasuvky. >>>0véfte, zda je zastréka radné zasunuta
do zasuvky.

» Teplota neni spravné nastavena. >>>Vyberte spravnou teplotu.

* Vypadl proud. >>>AZ se problém vyfeSi chladniCka se vrati kK normalnim provozu.

Provozni hluk se zvysSuje, kdyz je chladni€ka zapnuta.

* Provozni vlastnosti chladni¢ky se mohou zménit podle vykyvu okolni teploty. Je to
normalni, nejde o poruchu.
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Chladnicka ¢asto bézi nebo bézi dlouhodobé.

* Novy vyrobek muze byt SirS§i nez pfedchozi. Je to zcela normalni. Cétsi chladnicky
funguiji delSi dobu.

* Okolni teplota v mistnosti je mozna vysoka. >>>Je to zcela normalni.

» Chladni¢ka mozna byla nedavno zapojena nebo byla naplnéna potravinami.
>>>Kdy chladnicka byla nedavno zapojena nebo byla naplnéna potravinami
ochlazovani chladni¢ky muize trvat o par hodin déle. Je to zcela normalni.

* VV nedavné dobé jste do chladnicky vlozili velké mnozstvi horkych pokrmda.
>>>Nevkladejte horké jidlo do chladnicky.

* Dvere se mohly otevfit Castéji nebo byly ponechany dlouhou dobu oteviené. >>>
Teply vzduch, ktery pronikl do chladni¢ky, zpusobil dlouhodobégjsi chod chladnicky.
Otevirejte dvefe méné Casto.

* Mrazni¢ka nebo dvefe chladni¢ky zustaly dokoran. >>>Zkontrolujte, zda jsou dvere
pevné zavieny.

 Chladnicka je nastavena na velmi nizkou teplotu. >>>Upravte teplotu chladnic¢ky na
vySSi hodnotu a poCkejte na dosazeni této teploty.

» Tésnéni dvefi chladni¢ky nebo mrazni€ky muze byt udpinéno, opotfebené, prasklé
nebo nespravné usazené. >>> VycCistéte nebo vyménte tésnéni. PoSkozeni/prasklé
tésnéni zpusobuje dlouhodoby chod chladni€ky pro udrZeni spravné teploty.

Teplota mraznicky je velmi nizka, zatimco teplota v chladni¢ce je dostate¢na.

* Teplota mrazniCky je nastavena na velmi nizkou teplotu. Upravte teplotu mraznicky
na vy$Si hodnotu a zkontrolujte ji.

Teplota chladni¢ky je velmi nizka, zatimco teplota v mraznic¢ce je dostate€na.

* Teplota chladni¢ky mize byt nastavena na velmi nizkou teplotu. Upravte teplotu
chladni¢ky na vysSSi hodnotu a zkontrolujte ji.

Jidlo v chladni¢ce zac¢ina mrznout.

* Teplota chladni¢ky mlze byt nastavena na velmi nizkou teplotu. Upravte teplotu
chladni¢ky na vysSSi hodnotu a zkontrolujte ji.

Teplota v mrazniéce nebo chladni€ce je velmi vysoka.

*Teplota chladni¢ky mize byt nastavena na velmi vysokou teplotu. >>>Nastaveni
chladni¢ky ma vliv na teplotu v mrazni¢ce. Zménte teplotu chladni¢ky nebo
mrazni¢ky, dokud teplota v chladni¢ce nebo mrazni¢ce nedosahne dostate¢nou
hodnotu.

» Dvefe se mohly otevfit ¢astéji nebo byly ponechany dlouhou dobu oteviené;
>>>otevirejte je méné Casto.

* Dvefe jsou dokofan. >>>Zavrete dvere.

» ChladniCka mozna byla nedavno zapojena nebo byla naplnéna potravinami.
>>>Kdy chladni¢ka byla nedavno zapojena nebo byla naplnéna potravinami
ochlazovani chladni¢ky mize trvat o par hodin déle. Je to zcela normalni.

* V nedavné dobé jste do chladniCky vlozili velké mnozstvi horkych
pokrmu0.>>>Nevkladejte horké jidlo do chladnicky.
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Vibrace nebo hluk.

» Podlaha neni rovna nebo je slaba. >>>Chladnicka se pfi pohybu kymaci. Ovéfte,
zda je podlaha dostate¢né pevna pro chladniCku a zda je rovna. < Hluk mohou
zpusobovat pfedméty vkladané na chladni¢ku. >>> Pfedméty na horni strané
chladniCky sejméte.

Ozvyva se zvuk z chladni€ky jako rozlévani kapaliny nebo stfikani

* Proudéni kapalin a plynu se mlze objevit v souladu s provoznimi zasadami vasi
chladniC¢ky. Je to normalni, nejde o poruchu.

Ozyva se hluk jako kvileni vétru.

* Jsou v provozu ventilatory pro ochlazeni chladnicky. Je to normalni, nejde o
poruchu.

Kondenzace na vnitfnich sténach chladnicky.

* Horké a vlhké pocCasi zvySuje tvorbu ledu a kondenzace. Je to normalni, nejde o
poruchu.

* Dvefe se mohly otevfit Castéji nebo byly ponechany dlouhou dobu oteviené;
>>>otevirejte je méné Casto. Zavrete dvefe jestli jsou oteviené.

* Dvere jsou dokofan. >>>Zavrete dvere.

Vlhkost na vnéjsi strané chladni¢ky nebo mezi dveimi.

* Ve vzduchu muze byt vihkost; toto je ve vihkém pocasi pomérné normalni. Po
poklesu vihkosti kondenzace zmizi.

Nepfrijemny zapach v chladni¢ce.

* Chladnicku je nutno vycistit uvnitf. >>>Vycistéte vnitfek chladni¢ky houbickou,
vlaznou vodou nebo karbonovou vodou

» Nékteré nadoby &i obalové materialy mohou zpusobit zapach. >>>Pouzijte odliSnou
nadobu nebo obalovy material jiné znacky.

« Jidlo je v nezakrytych krabicich. >>>Uchovejte jidlo v uzavienych krabicich.
Mikroorganismy v otevienych krabicich se rozsifi a zpUsobi nepfijemné pachy.

* Vyndejte Spatné jidlo z chladnicky.

Dvirka se nezaviraji.

« Zabalené potraviny mohou branit v zavirani dveri. >>>Vymérite obaly, které brani v
chodu dvefi.

» Chladnicka nestoji zcela svisle na podlaze a pfi pohybu se mirné pohupuije.
>>>Upravte nastavitelné nozicky.

» Podlaha neni rovna ¢i silna. >>>Qvéfte, zda je podlaha rovna a unese chladnicku.

Prihradky na Cerstvé potraviny jsou zaseklé.

* Potraviny se mozna dotykaji horni strany zasuvek. >>>Upravte rozlozZeni potravin v
zasuvce.
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— DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL
— Aby sme vam mohli lepsSie poskytovat pomoc, zaregistrujte,
Z=_J prosim, svoj spotrebi¢ navww.register10.eu

VIAC INFORMACII ZiSKATE, AK OSKENUJETE QR KOD NA VASOM
SPOTREBICI

Prosim, najskoér si precitajte tuto pouzivatel'sku prirucku!

Vazeny zakaznik,

dufame, Ze vas produkt, ktory bol vyrobeny v modernych tovarfnach a skontrolovany v
ramci prepracovanych postupov riadenia kvality, vam bude uspesSne a efektivne sluzit.
Preto si celu tuto pouzivatelsku prirucku prestudujte skor, ako zaCnete produkt pouzivat
a odlozte si ju na buduce pouzitie. Ak produkt odovzdate niekomu inému, nezabudnite k
nemu prilozit' aj pouzivatelsku prirucku.

Pouzivatelska prirucka vam umozni pouzivat’ produkt rychlo a bezpeéne.
®Prirucku si precitajte pred inStalaciou a prevadzkou vasho produktu.

®Nezabudnite si preStudovat bezpecnostné pokyny.
®PriruCku uschovajte na fahko pristupnom mieste, pretoze ho mézete neskér potrebovat.

®Prestudujte si ostatné dokumenty dodavané spolu s produktom.
Pamatajte, ze tato pouzivatelska priru¢ka sa vztahuje aj na niekolko dalSich modelov.

Rozdiely medzi modelmi budu pomenované v texte prirucky.

Zadajte nasledujuce stranky docs.whirlpool.eu & parts-
selfservice.europeanappliances.com

[i] INFORMACIE

Informacie o modeli ulozené v databaze vyrobkov sa daju
- ENEHG ’ % ziskat zadanim nasledujucej webovej stranky a vyhladanim

identifikatora vasho modelu (¥), ktory je uvedeny na ener-
getickom Stitku.

SUPPLIER’S NAME MODEL IDENTIFIER — (

https://eprel.ec.europa.eu/
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n Vasa chladnicka

1. Gombik nastavenia a interiérové svetlo 7. Priestory pre uchovavanie
2. Nastavitelné policky mrazenych potravin

3. Skleneny kryt 8. Nastavitelna predna nézka
4. Prie€inok na Salat 9. Policka na nadoby

5. Drziak tacky na lad a tacka na lad 10. Poli¢ka na flase

6. Priestor pre rychle zmrazovanie

Obrazky v tejto priruCke k obsluhe su schematické a nemusia sa presne
zhodovat’ s vasim produktom. Ak produkt, ktory ste si zakupili, nedisponuje
uvadzanymi ¢astami, potom sa to tyka inych modelov.
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n InsStalacia

Ak sa nedodrziavaju pokyny
uvadzané v pouzivatelskej prirucke,
vyrobca za tento stav neprebera Ziadnu
zodpovednost.

Body, ktorym je potrebné
venovat’ pozornost’ pri
premiestnovani chladnic¢ky

1. Pred prepravou je chladniCku potrebné
vyprazdnit' a vycistit.

2. Pred opakovanym zabalenim je
potrebné policky, prislusenstvo, chladiaci
prieCinok atd. vo vnutri chladniCky
upevnit’ lepiacou paskou a chranit pred
narazmi. Skatulu je potrebné previazat
hrubou paskou alebo pevnym motuzom,
pricom je potrebné dbésledne dodrziavat
pravidla prepravy uvedené na obale.

3. Originalny obal a penové materialy by
ste si mali odlozit za u€elom buduceho
transportu a prenasania.

Pred uvedenim chladni¢ky do
prevadzky,

Pred zaCatim pouZivania vasej
chladnicky skontrolujte nasledovné:
1. Vycistite interiér chladniCky podfa
odporucania v odseku ,Udrzba a
Cistenie®.
2. Zasunte zasuvku chladnicky do
elektrickej zastrcky. Ked sa otvoria dvere
chladni¢ky, zapne sa vnutorné svetlo
chladnicky.
3. Ked sa kompresor uvedie do
prevadzky, zaznie zvuk. Toto je celkom
normailne.
4. Predné hrany chladnicky mézu byt
zohriate. To je normalne. Tieto Casti su
vytvorené tak, aby boli zohriate, aby sa
prediSlo kondenzacii.

Likvidacia obalu

Obalovy material méze byt
nebezpecny pre deti. Obalovy material
drzte mimo dosahu deti alebo ho vyhodte
podfla pokynov pre likvidaciu odpadu
ustanovené miestnymi uradmi.
Nelikvidujte spolu s beznym komunalnym
odpadom, likvidujte na miestach zberu
obalovych materialov ustanovenych
miestnymi uradmi.

Balenie chladnicky je vyrobené z
recyklovatelnych materialov.
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Likvidacia vasej starej chladni€ky

Vasu staru chladniCku zlikvidujte
ekologicky.
e O likvidacii vasej starej chladni¢ky sa
md&zete poradit’ s vasim autorizovanym
predajcom alebo zbernym miestom.

Pred likvidaciou vasej chladnicky
odreZte elektricku zasuvku a ak sa na
dverach nachadzaju nejaké zamky,
znefunkenite ich, aby ste nevystavili deti
Ziadnemu nebezpecenstvu.

Umiestnenie a instalacia

1. Chladni¢ku nainstalujte na miesto,
ktoré umoznuje lahké pouZitie.

2. Chladni¢ku udrziavajte mimo dosah
zdrojov tepla, vihkych miest a priameho
slne¢ného svetla.

3. Kvéli dosiahnutiu u€innej prevadzky
musi byt v okoli chladniCky dostatocné
vetranie. Ak bude chladni¢ka umiestnena
vo vyklenku v stene, minimalna
vzdialenost od stropu musi byt 5 cm a od
steny 5 cm. Nedavajte svoj produkt na
materialy, ako napriklad kobercek alebo
koberec.

4. Kvoli zabraneniu hadzaniu dajte
chladnic¢ku na rovnu podlahu.

Vymena lampy osvetlenia

Ak chcete vymenit Ziarovku/diod
pouzitu na osvetlenie vasej chladnicky,
zavolajte do autorizovaného servisu.

Zamyslany ucel tohto svietidla je
pomdct uzivatelovi umiestnit potraviny
do chladni¢ky/mraznicky bezpecne a
pohodlne.

Ziarovky pouzité v tomto spotrebiéi musi
vydrzat extrémne fyzické podmienky,
napr. teploty pod -20°C.

Nastavenie n6h

Ak je vaSa chladniCka nestabilna;
Chladni¢ku mozete vyvazit otaCanim
prednych noh tak, ako je to znazornené
na obrazku. Ked nohu otacate v smere
Ciernej Sipky, roh s prislusnou nohou sa
znizuje; ked nohu otacate v opacnom
smere, poloha sa zvySuje. Pomoc ingj
osoby miernym pridvihnutim chladnic¢ky
cely proces ulahci.

; !
- J 7
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Priprava

e VaSa chladniCka by mala byt
umiestnena v najmenej 30 cm
vzdialenosti od zdrojov tepla, ako su
horaky, rury na pecenie, radiatory a
kachle a najmenej v 5 cm vzdialenosti od
elektrickych rur na peCenie a nemala by
byt umiestnena na priamom sinku.

e Uistite sa, Ze je interiér vase;j
chladnicky dékladne vycisteny.

e Ak sa budu vedla seba inStalovat dve
chladnicky, mala by byt medzi nimi
vzdialenost minimalne 2 cm.

e Pri prvom spusteni vasej chladniCky
pocas Siestich hodin dodrzujte
nasledujuce pokyny.

e Dvere by ste nemali otvarat prilis
Casto.

e Chladni¢ka musi byt poCas tohto ¢asu
prazdna.

e ChladniCku neodpajajte od siete. Ak
dojde k vypadku napdjania, ktoré
nemozete ovplyvnit, pozrite si
upozornenia v Casti ,Odporucané rieSenia
problémov*.

e Tento produkt bol navrhnuty na
prevadzku pri okolitej teplote az 43° C
(110° F).
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n Pouzitie chladnic¢ky

Tlacidlo nastavenia termostatu

Vnutorna teplota chladnic¢ky sa meni z
nasledujucich dévodov;

» Sezdénne teploty,

« Casté otvaranie dveri a dlhé
ponechanie otvorenych dveri,

* VloZenie jedla do chladnicky skér, ako
sa schladi na izbovu teplotu.

» Umiestnenie chladni¢ky v miestnosti
(napr. vystavenie slneénému svetlu).

» M6zete nastavit’ premenlivou teplotu
vnutorné Casti s zretefom na také dévody
prostrednictvom pouzitie termostatu.

Prevadzkové teploty sa riadia gombikom
termostatu a mézu sa nastavit do
akejkolvek polohy medzi0 a 5
(najchladnejSia poloha).

Priemerna teplota vo vnutri chladniCky by
mala byt okolo +5°C (+41°F).

Nastavte preto termostat tak, aby ste
dosiahli poZadovanu teplotu. Niektoré
Casti chladnicky mozu byt chladnejSie
alebo teplejsie (ako napriklad priehradka
na Salat a vrchna Cast vitriny), ¢o je
celkom normalne. Odporu¢ame vam, aby
ste pravidelne kontrolovali teplotu
teplomerom. Tak zabezpecite, ze vitrina
sa udrziava pri tejto teplote. Casté
otvaranie dvier spdsobuje zvySenie
vnutornej teploty, preto sa odporuca
zatvorit dvere o mozno najskér po
pouziti.

Odmrazovanie

A) Priestor chladniéky

V priestore chladni¢ky dochadza k plne
automatickému odmrazenie. Kym sa
priestor v chladniCke ochladzuje, mézu sa
vo vnutri chladniCky objavit vodné kvapky
a namraza do velkosti 7-8 mm. Takyto jav
je normalny vysledok chladiaceho
systému. Vytvorena namraza sa
automaticky odstranuje pri automatickom
odmrazovani po urcitych intervaloch
vdaka automatickému odmrazovaciemu
systému v zadnej stene. Uzivatel nemusi
Skriabat’ namrazu alebo stierat’ kvapky
vody. Voda po odmrazenie steka do
drazky pre zber vody a teCie do vyparnika
odvodnovacie trubicou, kde sa sama
vyparuje.

B) Priestor mrazniéky Rozmrazovanie
je velmi priamociare

a bez zmatkov vdaka Specialnej
rozmrazovacej zbernej miske.
Rozmrazujte dvakrat do roka alebo ked
sa vytvorila vrstva namrazy asi 7 mm
(1/4"). Pri zac€ati rozmrazovacieho
postupu vypnite spotrebi€ zo zasuvky

a vytiahnite zastrCku.

Vsetky potraviny by mali byt zabalené do
niekolkych vrstiev novin a skladované na
chladnom mieste (napr. v chladnicke
alebo v komore).

Nadrze teplej vody sa mbzu opatrne
polozit do mraznicky na urychlenie
rozmrazovania.
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Na odstranenie namrazy nepouzivajte
Spicate predmety ani predmety s ostrou

hranou, ako noze alebo vidlicky.
Odsajte rozmrazenu vodu zhromazdenu
na dne priestoru mraznicky. Po
rozmrazeni starostlivo osuste interiér.
Vlozte zastrcku do zasuvky v stene a
zapnite dodavku elektriny.

Mrazenie ¢erstvych potravin

* Pred umiestnenim do chladnicky jedlo
obalte alebo zakryte.

* Horuce jedlo sa musi pred umiestnenim
do chladnicky ochladit' na izbovu teplotu.
* Potraviny, ktoré chcete zamrazit, musia
byt Cerstvé a v dobrej kvalite.

* Potraviny musite rozdelit na porcie
podfa dennych rodinnych alebo na jedle
zaloZenych potrebach konzumacie.
 Potraviny musia byt zabalené
vzduchotesnym spdsobom, aby sa
zabranilo ich vysuSeniu aj v pripade, ze
ich planujete uchovat’ len kratku dobu.

» Materialy pouzité na balenie musia byt
odolné vodi roztrhnutiu, chladu, vihkosti,
pachom, olejom a kyselinam a musia byt
aj vzduchotesné.

Okrem toho musia byt dobre zatvorené a
musia byt vyrobené z fahko pouzitelnych
materialov, ktoré su vhodné na pouzitie
pri hilbokom zmrazeni.

 DodrZiavajte nasledujuce pokyny, aby
ste dosiahli najlepsSie vysledky.

1. Naraz nemrazte priliS velké mnozstva
jedla. Kvalita potravin sa najlepSie
zachova, ked sa mrazia spravne az

do vnutra, €o mozno najrychlejSie.

2. Budte obzvlast opatrni, aby ste
nezmiesali mrazené a Cerstve

potraviny.

3. Zabrante kontaktu Cerstvych potravin s
varenymi potravinami

4. Maximalny ulozny objem mrazenych
potravin dosiahnete bez pouZitia
prieCinkov mraznicky.

Spotreba energie vasho spotrebia sa
deklaruje pri uplnom naplneni prieCinka
mrazniCky bez pouZitia zasuviek.

5. Je odporucané umiestnit potraviny na
hornu policu mraznicky pre pociatocne
zmrazenie.
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Informacie pre hlboké mrazenie

Ked potraviny vkladate do chladnicky
kvali ich uchovaniu v dobrej
kvalite, musia sa zmrazit ¢o mozno
najrychlejSie.

Norma TSE vyZaduje (podla urcitych
meracich podmienok), aby chladnicka
mrazila najmenej 4,5 kg potravin pri
teplote prostredia 32 °C na teplotu
-18 °C alebo menej do 24 hodin na
kazdych 100 litrov objemu mraznicky.

Dlhodobé uchovanie potravin je
mozné
len pri teplote -18 °C alebo menej.

Cerstvost potravin mézete uchovat
mnoho mesiacov (pri teplote -18 °C
alebo menej v hlbokom zmrazeni).

VYSTRAHA!

e Potraviny musite rozdelit' na porcie
podfa dennych rodinnych alebo na jedle
zalozenych potrebach konzumacie.

e Potraviny musia byt zabalené
vzduchotesnym spdésobom, aby sa
zabranilo ich vysusSeniu aj v pripade, ze
ich planujete uchovat len kratku dobu.
Materialy potrebné na balenie:

e Lepiaca paska odolna voci chladu

e Samolepiaci Stitok

e Gumené kruzky

e Pero

Materialy pouZzité na balenie potravin
musia byt odolné voci roztrhnutiu,
chladu, vlhkosti, pachom, olejom a
kyselinam.

Kvéli zabraneniu ich CiastoCnému
rozmrazeniu nesmiete dovolit, aby sa
potraviny ur€ené na zmrazenie dostali do
kontaktu s predtym zmrazenymi
potravinami.

Odporucania pre oddelenie
Cerstvého jedla

*volitel'né

eNedovolte, aby sa potraviny dostali do
kontaktu s teplotnym senzorom

v priestore Cerstvého jedla. Ak sa ma

v priecinku Cerstveho jedla zachovat
optimalna uskladnovacia teplota, senzor
nesmie byt blokovany jedlom.

eDo vyrobku nevkladajte horuce
potraviny.

=
=
e
MiLk [N/
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=
=
4
IJDUU temperature
sensor
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Obratenie dveri
Postupujte podfa Ciselného poradia
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H Udrzba a éistenie

Odporu¢ame vam, aby ste zariadenie Ochrana plastovych
pred vycCistenim odpojili od siete. povrchov

Kvapalné oleje a vyprazané jedla
nedavajte do chladnicky v otvorenych
Na &istenie skrine chladni¢ky pouZite nadobach, pretoze poskodzuju plastove

vlaznl vodu a vytrite ju do sucha. povrchy vasej chladnicky. V pripade
rozliatia alebo roztretia oleja na plastové

povrchy okamzite vycCistite a oplachnite
prislusnu Cast’ povrchu teplou vodou.

Pouzite vlhku handru namocenu v
roztoku jednej lyzi€ky sody
bikarbony v pol litri vody. Umyte
vnutrajsok a vytrite ho do sucha.

Uistite sa, Ze do puzdra lampy,
pripadne inych elektrickych
suciastok, neprenikne voda.

Ak sa chladni€ku nechystate
pouzivat dlhSie obdobie, odpojte
napajaci kabel, vyberte vSetky
potraviny, vycistite ju a dvere
nechajte pootvorené.

Skontrolujte tesnenie dveri Ci je Cisté
a zbavené odrobiniek z jedla.

Ak chcete odstranit priecinky vo
dverach, vyberte cely ich obsah
a potom jednoducho potlacte
prieCinok nahor zo zakladne.

Chlér spbsobuje kordziu takychto
kovovych povrchov.
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n Riesenie problémov

Pred zavolanim servisu si pozrite tento zoznam. USetri vam to Cas aj peniaze. Tento
zoznam obsahuje bezné staznosti, ktoré sa nevztahuju na chybné spracovanie alebo
vyuzitie materialu. Niektoré z tu popisanych funkcii nemusi vas produkt obsahovat.

Chladni¢ka nefunguje.

* Poistka, ku ktorej je pripojena chladnicka, alebo hlavna poistka je prepalena.
>>>Skontrolujte poistku.

Kondenzacia na boc€nej stene priestoru chladnicky (MULTIZONA, OVLADANIE
CHLADU a FLEXI ZONA).

* Okolie je vefmi chladné. >>>NeinStalujte chladnicku na miestach, kde teplota klesa
pod 10°C.

* Dvere sa Casto otvarali. »>Neotvarajte a nezatvarajte dvere chladnicky priliS Casto.
* Okolie je velmi vihké. NeinStalujte chladni¢ku na miesta s vysokou vihkostou.

* Potraviny obsahujuce tekutinu su uskladnené v otvorenych nadobach.
>»Neskladujte potraviny s obsahom tekutin v otvorenych nadobach.

* Dvere chladniCky ostali otvorené. >>>Zatvarajte dvere na chladnicke.

» Termostat je nastaveny na vefmi chladnu uroven. >»Nastavte termostat na vhodnu
uroven.

Kompresor nie je v prevadzke

* Chladni¢ka zacne pracovat po priblizne Siestich minutach. Ak po tomto ¢ase
chladnicka nezacne fungovat, zavolajte servis.

* Chladnicka je v rozmrazovacom cykle. >>>Pre plne automaticku rozmrazovaciu
chladniku je to normalne. Cyklus odmrazovania sa vykonava pravidelne.

* >»Ubezpecte sa, Ze ste zastrcku vlozili do zasuvky.

« >>> Vyberte vhodnu hodnotu teploty.

 Zlyhalo napdjanie. >>> Chladnicka zaCne opat normalne fungovat, ked sa obnovi
privod energie.

Prevadzkovy hluk sa zvysSuje, ked’ chladni€ka pracuje.

* Prevadzkovy vykon chladnicky sa méze menit podla zmeny teploty okolia. Je to
uplne normalne a neznamena to poruchu.
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Chladnic¢ka pracuje priliS €asto alebo prilis dlhy ¢as.

* Novy produkt mdéze byt SirSi ako predchadzajuci. Vacsie chladni¢ky pracuju dlhSi
Cas.

* Izbova teplota méze byt vysoka. >>>Je normalne, Ze produkt v teplom prostredi
pracuje pocas dihSich ¢asovych obdobi.

» Chladnic¢ka mohla byt zapnuta len nedavno alebo mohlo byt do nej viozené jedlo.
>>>Ak bola chladniCka nedavno zapojena alebo naplnena potravinami, potrva jej
dihsie, kym dosiahne nastavenu teplotu. To je normalne.

* Do chladni€ky mohlo byt len nedavno vlozené vacsie mnozstvo teplého jedla.
>>>Do chladniCky nedavajte horuce potraviny.

* Dvere mo6zu byt Casto otvarané alebo ponechané dlhy ¢as pootvorené. >>>Teply
vzduch, ktory prenikol do chladnicky, spdsobuje, Ze chladni¢ka pracuje dlhSi ¢as.
Neotvarajte dvere prilis Casto.

» Dvere mraznic¢ky alebo chladni¢ky mohli ostat otvorené. >>>Skontrolujte, i su
dvere uplne zatvorené.

* Teplota v chladniCke je nastavena na velmi nizku hodnotu. >>>Nastavte teplotu v
chladniCke na vysSiu a vyCkajte, kym je tato teplota dosiahnuta.

* Tesnenie dveri chladniCky alebo mraznicky méze byt zanesené Spinou,
opotrebované, poskodené alebo nespravne nasadené. >>>Vydcistite alebo vymente
tesnenie. PosSkodené tesnenie spdsobuje, Ze chladniCka pracuje dihsiu dobu, aby
udrZala pozadovanu teplotu.

Teplota mraznicky je velmi nizka, zatial' ¢o teplota chladni€ky je dostatoéna.

* Teplota v mrazniCke je nastavena na velmi nizku hodnotu. >>>Nastavte teplotu v
mraznicke na vysSSiu a skontrolujte.

Teplota chladni¢ky je velmi nizka, zatial ¢o teplota mraznicky je dostatoéna.

* Teplota v chladnicke je nastavena na velmi nizku hodnotu. >>>Nastavte teplotu v
chladniCke na vysSSiu a skontrolujte.

Potraviny ulozené v spodnych zasuvkach chladni€éky si zamrznuté.

* Teplota v chladniCke je nastavena na velmi vysoku hodnotu. >>>Nastavte teplotu v
chladnicke na nizSiu hodnotu a skontrolujte.

Teplota v chladni¢ke alebo mraznicke je prili§ vysoka.

* Teplota v chladniCke je nastavena na velmi vysoku hodnotu. >>>Nastavenie teploty
prieCinku chladnicky ovplyviuje teplotu mraznicky. Zmerite teploty chladniCky alebo
mrazniCky a pockajte, kym prislusné prieCinky dosiahnu dostato¢nu teplotu.

* Dvere su Casto otvarané alebo ponechané dlihy €as pootvorené. >>>Neotvarajte
dvere prili$ Casto.

* Dvere su pootvorené. >>>Dvere dokladne zatvorte.

» Chladni¢ka bola nedavno zapojena alebo naplnena potravinami. >>>To je
normaine.

Ak bola chladnicka nedavno zapojena alebo naplnena potravinami, potrva jej dlhsie,
kym dosiahne nastavenu teplotu.

* Do chladni€ky mohlo byt len nedavno vloZené vacsie mnozstvo teplého jedla.
>>>Do chladni¢ky nedavajte horuce potraviny.
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Otrasy alebo hluk.

« >>> Ak sa chladnicka trasie, ked sa s fiou pomaly hybe, vyvazte ju nastavenim
noziCiek. Zaroven skontrolujte, ¢i podlaha dokaze uniest hmotnost chladnicky a Ci
je rovna.

* Predmety poloZené na chladni¢ku mézu vydavat zvuky. >>>QOdstrante predmety
polozené navrchu chladnicCky.

Z chladni¢ky vychadzaju zvuky ako tecenie alebo striekanie kvapaliny.

* Tok kvapaliny a plynu sa uskutocriuje podla prevadzkovych principov. Je to uplne
normalne a neznamena to poruchu.

Z chladni€¢ky vychadza piskanie.

* Na ochladenie chladniCky sa pouzivaju ventilatory. Je to uplne normalne a
neznamena to poruchu.

Kondenzacia na vnutornych stenach chladnicky.

* Horuce a vlihké pocCasie zvySuje namrazovanie a kondenzaciu. Je to uplne
normalne a neznamena to poruchu.

* Dvere su Casto otvarané alebo ponechané dlihy €as pootvorené. >>>Neotvarajte
dvere prili$ Casto. Zatvorte ich, ak su otvorené.

* Dvere su pootvorené. >>>Dvere d6kladne zatvorte.

Na vonkajsej strane chladni¢ky alebo medzi dverami sa tvori vihkost'.

* Vo vzduchu sa mdze nachadzat’ vihkost - je to celkom bezné pri vihkom pocasi.
Pri nizSej vlhkosti sa kondenzacia strati.

Vo vnutri chladni€ky je neprijemny zapach.

* Pravidelne sa necisti. >>>Interiér chladniCky pravidelne Cistite Spongiou, vlaznou
vodou alebo roztokom sody bikarbény.

» Zapach mézu spbésobovat niektoré nadoby alebo obalové materialy. >>>PouZzite
odliSnu nadobu alebo odliSnu znacku baliaceho materialu.

* Potraviny sa vkladaju do chladni¢ky v nezakrytych nadobach. >>>Potraviny
uchovavajte v zatvorenych nadobach. Mikroorganizmy Siriace sa z neuzatvorenych
nadob mozu spdsobovat nezelany zapach.

» Zo spotrebi€a odstrante potraviny, ktoré su po datume spotreby a ktoré su
pokazené.

Dvere sa nezatvaraju.

* Obaly potravin m6zu branit zatvaraniu dveri. >>>0dstrante obaly, ktoré brania v
ceste dveram.

« >>>Nastavte nozicky, aby ste chladnicku vyvazili.

« >>>3kontrolujte, Ci je podlaha rovna a ¢i dokaze uniest hmotnost’ chladnicky.

Specialne priehradky su zaseknuté.

* Jedlo sa dotyka vrchnej strany zasuvky. >>>Znovu usporiadajte jedlo v zasuvke.
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E MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL
— Afin de profiter d'une assistance compléte, veuillez enregistrer
Z=./ votre appareil sur www.registerl0.eu

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE SUR VOTRE APPAREIL AFIN D'OBTENIR
PLUS D'INFORMATIONS

Veuillez d’abord lire ce manuel d’utilisation !

Cher client,

Nous espérons que votre produit, qui a été fabriqué dans des usines modernes et vérifié
au terme des procédures de contréle de qualité les plus méticuleuses, vous rendra
satisfaction.

Veuillez donc lire attentivement l'intégralité de ce manuel avant de commencer a utiliser le
produit et conservez-le manuel comme référence. Si vous remettez cet appareil a
quelgqu'un d'autre, remettez-lui également le manuel d'utilisation.

Le présent manuel vous aidera a utiliser votre produit en toute sécurité et
efficacement.

* Veuillez lire le manuel avant l'installation et |'utilisation du produit.

* Veuillez lire les instructions de sécuritée.

» Conservez ce manuel dans un endroit facilement accessible car vous pourriez en avoir
besoin ultérieurement.

» Lisez également la documentation fournie avec le produit.

N'oubliez pas que le présent manuel d'utilisation est également valable pour plusieurs
autres modéles. Les différences entre les différents modéles seront identifiées dans le
manuel.

Veuillez visiter les sites Web suivants
docs.whirlpool.eu & parts-
selfservice.europeanappliances.com

[i] INFORMATIONS

ke HEE Vous pouvez accéder aux informations relatives au modéle
ENERG ? % telles que sauvegardées dans la base de données des pro-
. = duits en entrant le site internet suivant et en recherchant
SUPPLIER’'S NAME mopEL IDENTIFIER — () | |'identifiant de votre modéle (*) qui se trouve sur la vignette

https://eprel.ec.europa.eu/
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n Votre réfrigérateur

1. Manette de réglage et éclairage 6. Compartiment de convervation des
intérieur aliments congelés

2. Clayettes réglables 7. Pieds avant réglables

3. Dessus de bac a légumes 8. Casier a ceufs

4. Bac alégumes 9. Balconnet a bocaux

5. Bacs a glacons et support 10. Balconnet range-bouteilles

[i] Si certains fonctions ne sont pas inclus dans le produit que vous avez acheté, ils
concerneront d’autres modéles.
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H Installation

Eléments a prendre en
considération lors du
déménagement de votre
réfrigérateur

1. Votre réfrigérateur doit étre débranché.
Avant le transport de votre
réfrigérateur, vous devez le vider et le
nettoyer

2. Avant d'emballer votre réfrigérateur,
vous devez fixer ses étageéres, bac,
accessoires, etc, avec du ruban adhésif
afin de les protéger contre les chocs.
L'emballage doit étre solidement
attaché avec du ruban adhésif épais ou
avec un cordage solide. La
reglementation en matiere de transport
et de marquage de I'emballage doit étre
strictement respectée.

3. L’emballage et les matériaux de
protection d’emballage doivent étre
conservés pour les éventuels
transports ou déplacements a venir.

Avant de mettre votre
réfrigérateur en marche,

Vérifiez les points suivants avant de
commencer a utiliser votre réfrigérateur :

1. Nettoyez 'intérieur du réfrigérateur tel
gu’indiqué dans la section « Entretien
et nettoyage ».

2. Insérez la prise du réfrigérateur dans la
prise murale. Lorsque la porte du
réfrigérateur est ouverte, la lampe
interne du réfrigérateur s'éclaire.

3. Lorsque le compresseur commence a
fonctionner, il émettra un son. Le
liquide et les gaz intégrés au systeme
du réfrigérateur peuvent également
faire du bruit, que le compresseur soit
en marche ou non. Ceci est tout a fait
normal.

4. Les parties antérieures du réfrigérateur
peuvent chauffer. Ce phénomeéne est
normal. Ces zones doivent en principe
étre chaudes pour éviter tout risque de
condensation.

Mise au rebut de I’emballage

Les matériaux d’emballage peuvent
étre dangereux pour les enfants. Tenez
les matériaux d’emballage hors de portée
des enfants ou jetez-les conformément
aux consignes établies par les autorités
locales en matiére de déchets.

Ne les jetez pas avec les déchets
domestiques,déposez-les dans les
centres de collecte désignés par les
autorités locales.

L’emballage de votre appareil est produit
a partir de matériaux recyclables.
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Mise au rebut de votre ancien
réfrigérateur

Débarrassez-vous de votre ancien
réfrigérateur sans nuire a
’environnement.

* Vous pouvez consulter le service
apres-vente agrée ou le centre chargé de
la mise au rebut dans votre municipalité
pour en savoir plus sur la mise au rebut
de votre produit.

Disposition et Installation

Si la porte d’entrée de la piéce ou
sera installé le réfrigérateur n’est pas
assez large pour laisser passer le
réfrigérateur, appelez le service apres-
vente qui retirera les portes du
réfrigérateur et le fera entrer latéralement
dans la piéce.

1. Installez le réfrigérateur dans un
emplacement qui permette une
utilisation pratique.

2. Maintenez le réfrigérateur éloigné de
toutes sources de chaleur, des
endroits humides et de la lumiéere
directe du soleil.

3. Une ventilation d’air autour du
réfrigérateur doit étre aménagée pour
obtenir un fonctionnement efficace. Si
le réfrigérateur est placé dans un
enfoncement du mur, il doit y avoir un
espace d’au moins 5 cm avec le
plafond et d’au moins 5 cm avec le
mur.

Ne placez pas l'appareil sur des
revétements tels qu’un tapis ou de la
moquette.

4. Placez le réfrigérateur sur une surface
plane afin qu'il soit stable.

Remplacement de I'ampoule

Pour remplacer I'ampouleLED du
réfrigérateur, veuillez contacter le service
aprés-vente agrée.

I'ampoule (s) utilisé dans cet appareil ne
convient pas pour I'éclairage de la
cuisine. Le but visé par cette lampe est
d'aider a I'utilisateur de placer les
aliments dans le réfrigérateur /
congeélateur d'une maniére sire et
confortable.Les voyants utilisés dans cet
appareil doivent résister aux conditions
physiques extrémes telles que des
températures inférieures a -20°C.

Réglage des pieds

Si le réfrigérateur n’est pas stable. Vous
pouvez équilibrer le réfrigérateur en
tournant les pieds avant, tel qu’illustré sur
le schéma. Le cbté ou se trouve le pied
s’abaisse lorsque vous tournez dans le
sens de la fleche noire, et s’éléve lorsque
vous tournez dans le sens opposé. Si
vous vous faites aider par quelqu’un pour
légeérement soulever le réfrigérateur,
I'opération s’en trouvera simplifiée.

205

&
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Préparation

» Votre réfrigérateur doit étre installé a
au moins 30 cm des sources de
chaleur telles que les plaques de
cuisson, les fours, appareils de
chauffage ou cuisinieres, et a au moins
5 cm des fours électriques. De méme,
il ne doit pas étre exposé a la lumiére
directe du soleil.

» La température ambiante de la piéce
ou vous installez le réfrigérateur doit
étre d’au moins 10°C. Faire fonctionner
I'appareil sous des températures
inférieures n’est pas recommandé et
pourrait nuire a son efficacité.

» Veuillez vous assurer que l'intérieur de
votre appareil est soigneusement
nettoye.

+ Si deux réfrigérateurs sont installés
cbte a cohte, ils doivent étre séparés
d'au moins 2 cm.

» Lorsque vous faites fonctionner le
réfrigérateur pour la premiére fois,
assurez-vous de suivre les instructions
suivantes pendant les six premieres
heures.

» La porte ne doit pas étre ouverte
frequemment.

* Le réfrigérateur doit fonctionner a vide,
sans denrées a l'intérieur.

» Panne de courant se produit, veuillez
vous reporter aux avertissements de la
section « Solutions recommandées aux
problémes ».

* L’'emballage et les matériaux de
protection d’emballage doivent étre
conserveés pour les éventuels
transports ou déplacements a venir.
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n Utilisation du réfrigérateur

Réglage de la temperature

La commande du thermostat se trouve

sur le bandeau supérieur du réfrigérateur.

Important:

Lorsque vous ajustez la température
définie sur la touche congélation rapide, il
peut y avoir un délai avant que le
compresseur se mette en marche. Cela
est normal et n’est pas un défaut du
compresseur.

La température intérieure est réglée par
le thermostat.

Les températures obtenues a l'intérieur
de l'armoire peuvent varier en fonction
des conditions d'utilisation: emplacement,
température ambiante, fréquence de
I'ouverture des portes, quantité de
denrées a l'intérieur.

En général, pour une température
ambiante de +25°C, la manette du
thermostat sera placée sur une position
moyenne.

Le thermostat assure aussi le dégivrage
automatique de la partie réfrigérateur.
Evitez un réglage qui pourrait provoquer
une marche continue : la température
intérieure pourrait baisser en dessous de
0°C d'ou un risque de prise en glace des
boissons et une formation excessive de
givre sur les parois ainsi qu'une
augmentation de la consommation
d'électricité.

Dégivrer

A) Compartiment réfrigérateur

Le compartiment réfrigérateur dégivre
automatiquement. L’eau de dégivrage
s’évacue par le tube d’écoulement et se
déverse dans le bac de récupération a
I'arriere de I'appareil.

Pendant le dégivrage, des gouttelettes
d’eau peuvent se former a l'arriére du
compartiment réfrigérateur, ou un
évaporateur est dissimulé. Des
gouttelettes peuvent rester sur la cuve et
geler une fois le dégivrage acheveé.
N’utilisez pas d’objets pointus ou
tranchants tels que couteaux ou
fourchettes pour enlevez les gouttelettes
ayant gelé a nouveau.

Si, a tout moment, I'eau de dégivrage ne
s’évacue pas par la gouttiére de
récupération, vérifiez qu’aucune particule
alimentaire ne bloque le tube
d’écoulement. Le tube d’écoulement peut
étre débouché a l'aide d’'un cure-pipe ou
autre outil similaire.

Vérifiez que le tube soit placé de fagon
permanente de telle maniére que son
extrémité se trouve dans le bac
récupérateur situé sur le compresseur afin
d'éviter que I'eau n'entre en contact avec
I'installation électrique ou le sol.

B) Compartiment congélateur

Le dégivrage est tres simple et sans
encombre grace au bac spécial de
récupération de I'eau de dégivrage.
Dégivrez deux fois par an ou lorsque la
couche de givre atteint environ 7 mm
(1/4"). Pour procéder au dégivrage,
déconnectez I'appareil et débranchez la
prise d'alimentation.

Emballez les denrées dans plusieurs
couches de papier journal et stockez-les
dans un endroit frais (réfrigérateur ou
cellier par exemple).
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Des récipients d’eau chaude peuvent
étre placés avec précaution dans le
congélateur pour acceélérer le dégivrage.
N’utilisez pas d’objets pointus ou
tranchants tels que couteaux ou
fourchettes pour enlevez le givre.
N'utilisez jamais de seche-cheveux,
radiateurs électriques ou autres
appareils électriques similaires pour
deégivrer.

Epongez 'eau de dégivrage située au
fond du compartiment congélateur. Une
fois le dégivrage terminé, séchez
soigneusement l'intérieur. Branchez
'appareil a la prise murale et rétablissez
I'alimentation électrique.

Congélation d'aliments frais

» Enveloppez ou couvrez vos aliments
avant de les placer au réfrigérateur.

» Laissez refroidir les aliments a la
température ambiante avant de les
introduire dans le réfrigérateur.

* Les denrées que vous souhaitez
surgeler doivent étre fraiches et en bon
état.

* |l est conseillé de séparer les denrées
en portions en fonction des besoins
quotidiens de votre famille ou par repas.
* Les denrées doivent étre emballées
hermétiquement afin d’éviter qu’elles ne
s’assechent, méme si elles ne doivent
étre conservées qu’une courte période.
 Les matériaux servant a emballer vos
denrées doivent résister au froid et a
I'numidité, et doivent étre hermétiques.
Le matériau d'emballage de vos denrées
doit étre suffisamment épais et doit
pouvoir étre conservé sur une longue
période. Dans le cas contraire, les
denrées endurcies par la congélation
pourraient perforer I'emballage. Il est
essentiel pour I'emballage d'étre bien
fermé pour une conservation sécurisée
de vos denrées.

* Les aliments congelés doivent étre
consommeés immédiatement aprés leur
décongélation et ils ne doivent pas étre
recongelés.

* Le fait d’introduire des aliments chauds
dans le congélateur entraine le
fonctionnement du systeme de
refroidissement en continu jusqu'a ce
que les aliments soient entierement
congelés.

* Veuillez respecter les instructions
suivantes afin d’obtenir les meilleurs
résultats.

1. Ne congelez pas une quantité trop
importante a la fois. La qualité des
aliments est préservée de fagon optimale
lorsqu'ils sont entiérement congelés aussi
rapidement que possible.

2. Assurez-vous que les aliments crus ne
sont pas en contact avec les cuits dans le
réfrigérateur.

3. Vous pouvez conserver le maximum
d'aliments congelés sans recourir aux
étageres du compartiment du
congélateur. La consommation
énergétique de votre appareil est
enclenchée alors que le compartiment du
congélateur est entierement chargé sans
utiliser les tiroirs.

4. Il est recommandé de placer les
aliments au dessus de la clayette du
congélateur pour une premiére
congélation.

08| FR



Réversibilité de la porte
Procedez suivant I'ordre numerique




Recommandations concernant
la conservation des aliments
congelés

e Les aliments vendus préemballés et
surgelés doivent étre conservés
conformément aux instructions du
fabricant de produits congelés, dans le
compartiment destiné au stockage des
produits congelés.

e Afin de veiller a ce que la qualité
supérieure recherchée par le fabricant et
le détaillant des produits congelés soit
atteinte, il convient de se rappeler les
points suivants :

1. Mettre les emballages dans le
congeélateur aussi rapidement que
possible aprés achat.

2. Assurez-vous que le contenu emballé
est correctement étiqueté et date.

3. Ne dépassez pas les dates « a
consommer jusqu'au » et « a consommer
de préférence avant le » figurant sur
'emballage.

Recommandations relatives au

compartiment des produits frais
*en option

* Faites attention a ce que les aliments
ne touchent pas le capteur de
température dans le Compartiment 0/3
degré. Pour que le Compartiment 0/3
degré conserve sa température idéale, le
capteur ne doit pas étre encombré par
des aliments.

* Ne placez pas de denrées chaudes
dans votre appareil.

_'L}‘:;?
|
[

MLk T/ e
luice 'emperature
Ste. @ sensor

sensor
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E Entretien et nettoyage

N’utilisez jamais d’essence, de
benzéne ou de matériaux similaires
pour le nettoyage.

Nous vous recommandons de
débrancher I'appareil avant de
procéder au nettoyage.

N’utilisez jamais d'ustensiles
tranchants, savon, produit de
nettoyage domestique, détergent et
cirage pour le nettoyage.

Utilisez de I'eau tiede pour nettoyer la
carrosserie du réfrigérateur et
séchez-la soigneusement a l'aide
d'un chiffon.

Utilisez un chiffon humide imbibé
d’'une solution composée d'une
cuillére a café de bicarbonate de
soude pour un demi litre d’eau pour
nettoyer I'intérieur et séchez
soigneusement.

Ne faites pas couler d'eau dans le
logement de la lampe et dans
d’autres éléments électriques.

En cas de non utilisation de votre
réfrigérateur pendant une période
prolongée, débranchez le cable
d’alimentation, sortez toutes les
denrées, nettoyez-le et laissez la
porte entrouverte.

Inspectez les joints de porte
régulierement pour vérifier qu’ils sont
propres et qu'il n'y a pas de
particules de nourriture.

Pour retirer les balconnets de portes,
sortez tout son contenu puis poussez
simplement le balconnet vers le haut
a partir de la base.

N'utilisez jamais de produits
nettoyants ou de I'eau contenant du
chlore pour le nettoyage des surfaces
externes et des piéces chromées du
produit. Le chlore entraine la
corrosion de ces surfaces
métalliques.

Protection des surfaces en
plastique.

11| FR

Ne placez pas d’huiles ou de plats
huileux dans le réfrigérateur dans
des récipients non fermés, car les
graisses peuvent endommager les
surfaces en plastique du
réfrigérateur. Si vous versez ou
éclaboussez de I'huile sur les
surfaces en plastique, nettoyez et
lavez les parties souillées avec de
I'eau chaude immédiatement.



n Dépannage

Veuillez vérifier la liste suivante avant d’appeler le service aprés-vente. Cela peut vous
faire économiser du temps et de 'argent. Cette liste regroupe les problémes les plus
fréquents ne provenant pas d’un défaut de fabrication ou d’utilisation du matériel. Il se
peut que certaines des fonctions décrites ne soient pas présentes sur votre produit.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

* La fiche n'est pas insérée correctement dans la prise de courant. >>>Insérez
correctement la fiche dans la prise de courant.

* Est-ce que le fusible ou la douille de raccord du réfrigérateur sont connectés ou est-
ce que le fusible principal a sauté ? >>>Veérifiez le fusible.

Condensation sur la paroi intérieure du compartiment réfrigérateur.
(MULTIZONE, COOL CONTROL et FLEXI ZONE).

* La température ambiante est trés froide >>>N'installez pas le réfrigérateur dans des
endroits ou la température peut étre inférieure a 10°C.

« La porte a été ouverte souvent. >>>Evitez d'ouvrir et de fermer trop fréquemment la
porte du réfrigérateur.

* L'environnement est trées humide. >>>N'installez pas votre réfrigérateur dans des
endroits trés humides.

* La nourriture contenant du liquide est conservée dans des récipients ouverts.
>>>Ne conservez pas de la nourriture contenant du liquide dans des récipients
ouverts.

* La porte du réfrigérateur est laissée entrouverte. >>>Fermez la porte du
réfrigérateur.

* Le thermostat est réglé a un niveau trés froid. >>>Réglez le thermostat a un niveau
adapte.

Le compresseur ne fonctionne pas.

* Le dispositif de protection thermique du compresseur sautera en cas de coupures
soudaines du courant ou de débranchement intempestif, en effet la pression du
liquide réfrigérant du systéme de refroidissement ne sera pas équilibrée. Le
réfrigérateur recommencera a fonctionner normalement aprés 6 minutes environ.
Veuillez contacter le service aprés-vente si le réfrigérateur ne redémarre pas aprées
cette période.

* Le réfrigérateur est en mode de dégivrage. >>>Cela est normal pour un
réfrigérateur a dégivrage semi-automatique. Le cycle de dégivrage se déclenche
régulierement.

* Le réfrigérateur n’est pas branché a la prise. >>>Assurez-vous que la prise est
branchée dans la prise murale.

* Les réglages de température ne sont pas effectués correctement. >>>Sélectionnez
la température appropriée.

* Il y a une panne de courant. >>>Le réfrigérateur recommence a fonctionner
normalement apreés le retour du courant.

Le niveau sonore augmente lorsque le réfrigérateur est en marche.

* Les caractéristiques de performance du réfrigérateur peuvent changer en raison
des variations de la température ambiante. Cela est normal et n'est pas un défaut.
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Le réfrigérateur fonctionne fréquemment ou pendant de longue périodes.

* Votre nouveau réfrigérateur est peut étre plus large que I'ancien. Les grands
réfrigérateurs durent plus longtemps.

* La température de la piece est probablement élevée. >>>Il est normal que I'appareil
fonctionne plus longtemps quand la température ambiante est élevée.

* Le réfrigérateur pourrait y avoir été branché tout recemment ou pourrait avoir été
chargé de denrées alimentaires.

>>>Quand le réfrigérateur a été branché ou réecemment rempli avec de la nourriture, il
met plus de temps a atteindre la température réglée. Ce phénomeéne est normal.

» D’'importantes quantités de denrées chaudes ont peut étre été introduites dans le
réfrigérateur récemment. >>>Ne mettez pas de nourriture chaude dans le réfrigérateur.
* Les portes ont peut étre été ouvertes frequemment ou laissées entrouvertes pendant
une durée prolongée. >>>"air chaud qui entre dans l'appareil oblige le réfrigérateur a
travailler sur de plus longues périodes. N'ouvrez pas les portes fréequemment.

* La porte du congélateur ou du réfrigérateur est probablement entrouverte. >>>Vérifiez
que les portes sont bien fermées.

* Le réfrigérateur est réglé a une température trés basse. >>>Réglez la température du
réfrigérateur a un degré supérieur et attendez que la température réglée soit atteinte.

* Le joint de la porte du réfrigérateur ou du congélateur peut étre sale, déchiré, rompu
ou mal en place. >>>Nettoyez ou remplacez le joint. Tout joint endommagé/déchiré fait
fonctionner le réfrigérateur pendant une période de temps plus longue afin de conserver
la température actuelle.

La température du congélateur est trés basse alors que celle du réfrigérateur est
correcte.

 La température du congélateur est réglée a une température trés basse. >>>Réglez la
température du congélateur a un degreé supérieur et vérifiez.

La température du réfrigérateur est trés basse alors que celle du congélateur est
correcte.

 La température du réfrigérateur est réglée a une température trés basse. >>>Réglez
la température du réfrigérateur a un degré supérieur et verifiez.

Les denrées conservées dans les tiroirs du compartiment de réfrigération sont
congelées.

* La température du réfrigérateur est réglée a une température trés élevée. >>>Réglez
la température du réfrigérateur a un niveau inférieur et vérifiez.

La température dans le réfrigérateur ou le congélateur est trés élevée.

 La température du réfrigérateur est réglée a une température trés élevee. >>>Le
réglage du compartiment réfrigérant a un effet sur la température du congélateur.
Changez les températures du réfrigérateur ou du congélateur et attendez que les
compartiments atteignent une température suffisante.

* Les portes ont peut étre été ouvertes frequemment ou laissées entrouvertes pendant
une durée prolongée. >>>N’ouvrez pas les portes frequemment.

* La porte est entrouverte. >>>Refermez complétement la porte.

* Le réfrigérateur a été récemment branché ou rempli avec de la nourriture. >>>Ce
phénoméne est normal.

Lorsque le réfrigérateur vient d'étre branché ou récemment rempli avec de la nourriture,
il met plus de temps a atteindre la température réglée.

* D’'importantes quantités de denrées chaudes ont peut étre été introduites dans le
réfrigérateur recemment. >>>Ne mettez pas de nourriture chaude dans le réfrigérateur.
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Vibrations ou bruits

* Le sol n’est pas plat ou stable. >>>Si le réfrigérateur balance lorsqu'il est déplacé
lentement, équilibrez-le en ajustant sa base. Assurez-vous que le sol est plat et
suffisamment solide pour supporter le poids et le volume de l'appareil.

* Les éléments placés sur le réfrigérateur peuvent faire du bruit. >>>Enlevez les
éléments du haut du réfrigérateur.

Le réfrigérateur produit des bruits semblables a de I’eau qui coule, a la
pulvérisation d’un liquide, etc.

» Des écoulements de gaz et de liquides surviennent dans le réfrigérateur, de par ses
principes de fonctionnement Cela est normal et n’est pas un défaut.

Un sifflement sort du réfrigérateur.

* Les ventilateurs sont utilisés pour refroidir le réfrigérateur. Cela est normal et n’est
pas un défaut.

Condensation sur les parois intérieures du réfrigérateur.

» Un temps chaud et humide augmente la formation de givre et de condensation. Cela
est normal et n’est pas un défaut.

* Les portes ont peut étre été ouvertes frequemment ou laissées entrouvertes pendant
une durée prolongée. >>>N’ouvrez pas les portes frequemment. Refermez-les si elles
sont ouvertes.

* La porte est entrouverte. >>>Refermez complétement la porte.

De ’humidité est présente a I’extérieur ou entre les portes du réfrigérateur.

* Il y a peut étre de I'humidité dans I'air ; ceci est tout a fait normal par un temps
humide. Lorsque I'’humidité est faible, la condensation disparaitra.

Présence d’'une mauvaise odeur dans le réfrigérateur.

* Il n'y a pas de nettoyage régulier effectué. >>>Nettoyez régulierement l'intérieur du
réfrigérateur avec une éponge, de I'eau tiéde ou du carbonate dissout dans I'eau.

* Certains récipients ou matériaux d’emballage peuvent provoquer ces odeurs.
>>>Utilisez un autre récipient ou changez de marque de matériau d‘emballage.

* Les denrées sont mises au réfrigérateur dans des récipients sans couvercle.
>>>Conservez les aliments liquides dans des récipients fermés. Les micro-
organismes issus de récipients non fermés peuvent dégager des odeurs
désagreéables.

* Enlevez les aliments périmés et pourris du réfrigérateur.

La porte ne se ferme pas.

* Des récipients empéchent la fermeture de la porte. >>>Retirez les emballages qui
obstruent la porte.

* Le réfrigérateur n'est pas complétement vertical sur le sol. >>>Ajustez les pieds du
réfrigérateur pour I'équilibrer.

* Le sol n’est pas plat ou solide. >>>Assurez-vous que le sol est plat et qu'il peut
supporter le poids du réfrigérateur.

Les bacs a légumes sont coincés.

* Il se peut que les denrées touchent le plafond du tiroir. >>>Disposez a nouveau les
denrées dans le tiroir.
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